交警部门发布元旦出行提示

假期逛街游览,建议公交出行

京江晚报讯 2019年元旦 假期时间为2018年12月30日 至2019年1月1日,高速公路不 实行免费通行政策。昨天,镇 江交警对外发布2019元旦小长 假出行提示。

据悉,元旦期间车辆出行主要以探亲访友、短途旅游为主,届时高速公路车流量将有明显增加。根据以往同期交通流量和大数据分析,元旦期间,高速出行高峰将会出现在假期前两日。我市境内沪蓉高速和扬溧高速互通的丹徒枢纽届时会出现车多缓行的现象,请车主合理选择出行时间和路线。

市区交通中,大市口商圈、万达商圈、丁卯吾悦、丹徒宝龙 广场人气旺盛,金山、焦山、焦山、南山、特别是西津渡 民,对外地游客十分具有吸引力,前往这些地区都需经过市区交通关键路段。元旦期间各大商圈、景区周边道路将会非常繁忙。交警部门建议本地有民选择公共交通出行,或外的停车场,步行、骑公共自行车前往。

目前,由于健康路连接北府路的铁路涵洞封闭施工,全天候禁止机动车通行,仅允许非机动车和行人通行,通往万达商圈的机动车辆会选择市区

其他道路通过。交警部门预测,届时,前往大市口商圈、万面圈、顶,届时,前往大市口商圈、金山大路。一个大路,是好提前合理规划绕行线路。另外需要提醒的是,在驾车进入各大商圈商场地下停车场时,要合理安排好驶离地下,要合理安排好驶离地下,要合理安排好要高场地下车地时,如果正好赶在商场地时,如果正好赶重期增的,将会对驶离商场地库的阻碍,离开商场比较困难。

2019年元旦金山祈福迎新 撞钟活动将如期举行。金山景 区周边道路交通届时会出现短 时高峰,主要集中在12月31日 晚间10时至明年1月1日凌晨1 时。交警部门表示,高峰时段 道路通行要听从民警现场指 挥,车辆不要随意掉头穿插,保 持道路通行安全有序。

节日期间,为了保障广大市民的出行安全,镇江交警部门将投入足够警力对重点路段加强疏导管理,同时结合正开展的"百日安全行动",严厉打击酒驾醉驾和车辆涉牌沙证违法行为,全力压降冬季道路交通安全事故。希望广大市民提高交通安全防范意识,自觉遵章守法,共同维护好节日和谐交通环境。

(纪军 潘东方 张兆勇)

■ 相美链接

主要商圈、景点出行停车攻略

● **金山、西津渡:** 预计上午 10点之后开始出现交通高峰。

警方提示:尽量选择中华路、迎江路、和平路周边道路通行,绕开长江路;如果绕不开,建议避开高峰时段。一泉路、金山宝地以及金山湖共有停车位402个,西津渡地下停车场有停车位900个。

● **万达商圈**:预计下午1点 之后至晚间交通持续高峰,停车 较为困难。

警方提示:周边公交路线较多,建议选择公共交通工具出行。万达、常发以及火车站周边有停车场,停车位共有1620个,切勿违法停车。

● 八佰伴和苏宁商圈: 预 计下午2点之后至晚间持续繁 忙。

警方提示:建议公交出行, 开车的建议上午或者晚饭时间 出行,避开交通高峰。八佰伴及 商业城停车场有停车位847个, 苏宁停车场有停车位1300个。

(纪军 潘东方 张兆勇)

4.5吨以下"普货"无需再办证

明年1月1日起实施,惠及我市约8000名车主

京江晚报讯 昨天上午,车主周先生到市政务服务中心交通窗口咨询他的小货车办证事宜,惊喜地获知4.5吨以下普通货运车辆无需再办理道路运输证。据了解,此举将惠及我市约8000名车主。

市交通运输局相关负责人表示,根据交通运输部最新改革要求,自2019年1月1日起,各地交通运输主管部门不再对4.5吨及以下普通货运车辆配发道路运输证,不得对该类车辆、驾驶员以"无证经营"和"未取得相应从业资格证

件,驾驶道路客货运车辆"为 由实施行政处罚。该改革措 施获得了广大货运车主的一 致好评。

据悉,我市现有4.5吨及以下营运货车约8000辆,占到营运货车总数的三分之一,取消发放道路运输证及驾驶员从业资格证后,直接为经营者省去了每年年审、检测费用以及从业人员继续教育的复杂流程。目前窗口已在第一时间将相关文件张贴于醒目位置,并开展相关政策宣传。

(谷旗 丁天 沈湘伟)



25日上午,谏壁水上派出所民警毕宇翔在江心汽渡执勤时,偶遇一名男子突然摔倒在地,立即对该男子采取保护性措施。后民警与急救中心医生将当事人抬上救护车送往大港医院进行救治。 **马镇丹 吴天皓** 摄影报道

